
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 朝夕冷え込む日が続きますが、教室に差し込む陽射しが少しずつ春めいてまいりました。早いもので、

４年生に進級した４月からもうすぐ一年を迎えようとしています。今まで子どもたち一人一人が個性を伸

ばしながら、いろいろな「チャレンジ」を繰り返し、活躍してきました。 

 この１年間での成長はその努力の賜物だと思います。年度末はぜひ、お子さんの成長を一緒に振り返

り、たくさんほめてあげてください。 

さて、子どもたちはあと一か月ほどで５年生に進級します。５年生になると委員会活動も始まり、学校

全体を支えていく立場になります。しっかりと準備をして、新年度のスタートにつなげていきたいと思い

ます。今後とも保護者の皆様の、ご支援・ご協力をよろしくお願いします。 
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卒業式総練習 
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６限：クラブ 
（３年生クラブ見学） 

ＰＴＡ図書ボランティ
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3—6 年 15:45 下校 
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６年奉仕作業 
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卒業式前日準備 

 

校庭開放なし 

１-4・6 年 1３:45 下校 

１９ 

第４５回卒業式 

６年生のみ 

校庭開放なし 

1—5 年家庭学習日 
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○ 未来の自分へ手紙を書こう『十年後のわたしへ』 

  総合で１０年後の自分に向けて手紙を書きます。お手数ですが、20才の誕生日まで、ご

家庭で保管していただき、その時期になりましたら、渡していただけると助かります。（開

封は２０３４年～２０３５年になります！）なお、持ち帰る時期は、３月中旬頃になる予定

です。ご了承ください。 

○ 学用品の整理について 

   社会の「だいすき大愛知」・「地図帳」と「健康手帳」は５年生でも使用しますので学校

で、保管させていただきます。（名札も学校で保管いたします。） 

○ 裁縫セットについて 

   ５年生に進級すると、家庭科の授業が始まります。家庭科の授業で使用する裁縫セットの

申し込みは、５年生に進級してから行う予定です。ご承知おきください。 

 ○ 健康手帳について 

   本日、健康手帳を配付しました。P４、P５、P１５をご確認いただき、背表紙の４年生後

期の欄に押印をお願いします。春休み中は、学校保管しますので、３月６日（木）までにご

提出をお願いいたします。 

○ 名札について 

本日、名札を持ち帰らせました。名札の状態をご確認ください。台布を新しくされる場合 

は学校で購入することも可能です。白のレザーのものであれば市販されているものでも構い 

ません。名札の状態をご確認いただいたら、名札は月曜日に持たせてください。よろしくお 

願いいたします。 

○ 春休みについて 

   ３月２５日（火）～４月８日（火）は、春休みとなります。 

新年度の準備や始業式の日程については、春休み号でお知らせします。 

 ○ 引っ越しセットの袋について 

   ５年生へと持ち上がる教科書、ファイル等を入れる手さげ袋か紙袋を、３月１2日

（水）までに持たせてください。なお、この袋は４月まで学校保管となります。よろしくお             

願いいたします。 

 【４月のおもな予定】 ８日（火）入学式（新２～６年生は家庭学習） 

９日（水）始業式 １１：３０一斉下校（給食なし） 

 

３月の集金金額について 
２月に、３月分の集金も合わせて引き落としされておりますので、３月分の給食費、積立金、

学年費の集金はありません。１年間、ご理解とご協力をいただき、円滑に進めていくことがで

きました。本当にありがとうございました。 


